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ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ДЕРЕВИНИ, ЯК ЗАПОВНЮВАЧА В 

ЦЕМЕНТНИХ БУДІВЕЛЬНИХ КОМПОЗИТАХ 

Використання в цементних будівельних композитах таких заповнювачів, як пісок, 
гравій, щебінь тощо, є звичайною практикою. Однак, використання матеріалів, які є 
відходами від діяльності промислових виробництв, які використовують поновлювальні 
сировинні ресурси, зокрема таких як деревообробні, є цікавим і своєчасним питанням. 
Відомо, що у цементних будівельних композитах можна використовувати альтернативні 
заповнювачі, зокрема, і з відходів від переробки деревинної сировини [1]. 

Наприклад, у результаті виготовлення віконних блоків зі склопакетами з соснових сухих 
обрізних пиломатеріалів утворюється приблизно 28,11 % кускових відходів, 2,87 % тирси, 
45,77 % стружки, 0,02 % шліфувального пороху [2]. Такий стан справ з утворенням відходів 
від переробки деревинної сировини підштовхує до пошуку шляхів їхнього зменшення [2] 
або розширення сфер, де їх можна застосовувати для виготовлення продукції. 
Використання відходів від переробки деревинної сировини як заповнювачів у бетонних 
будівельних композитах ідея не нова. Однак, широкого поширення у нашій країні такі 
матеріали не набули.  

Запровадженню у виробництво цементних будівельних композитів з використанням 
альтернативних матеріальних ресурсів, зокрема і деревини, сприяють експериментальні 
дослідження їхніх властивостей. Відомі дослідження будівельних композитів, в яких такі 
відходи від переробки деревинної сировини, як тирса і стружка використовували для часткової 
заміни традиційного заповнювача [3]. Досліджують також будівельні композити, в яких 
використовують золу від деревинних відходів для часткової заміни цементу [4], а як відомо, 
котельні деревообробних підприємств, як правило, працюють на деревинних відходах [5]. 

Отже, розробка нових екологічно чистих цементних будівельних композитів із 
деревинними органічними заповнювачами з належними експлуатаційними 
характеристиками, довговічністю та економічною ефективністю є важливим чинником 
розвитку будівельної галузі в контексті сталого розвитку. 
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